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Váżená paní doktorko Klementová,

ucházím se o místo lékařky na Vašíklinice, na které bych mohla k1.8.2023 nastoupit. Aktuálně

absolvuji 6' ročník oboru Všeobecné lékařství na Lékařské fakultě Univerzity palackého v olomouci,
kde mé studium v květnu 2023 poslednístátní rigoróznízkouškou zakončÍm.

JiŽ během mého studia jsem se zď1ímala o obor Anesteziologie a intenzivní medicíny. Ráda bych

začala mé postgraduálnívzdělávání právě na Vaší klinice' CenÍm si zde moŽnosti sbírat zkušenostĺ
v rozličných anesteziologických přístupech, od celkové narkozy přes spinálnía epidurálníanesteziiaŽ
po blokády periferních nervů. Chtěla bych se odborně vzdělávat nejen v anestezioĺogii a intenzivní

medicíně ale i v akutní medicíně a speciálníterapii bolesti'

V rámci mé zahraničnÍ stáŽe na oddělení Anesteziologie v nemocnici Einsiedeln, stejně jako v

nemocnici Urijsem měla moŽnost účastnit se celého procesu od předoperační přípravy pacienta,

průběhu anestezie aŽ po postoperativnÍ péči a terapii bolesti' Zkušenostijsem mohla sbírat v

rozličných anesteziologických procesech od celkové narkőzy přes spinální anestezii po zavádění
venizních a arteriálnĺch přístupů'

od čtvrtého ročníku studia vypomáhám pravidelně v ordinaci praktického lékaře. Kromě sbírání
praktických zkušenostíjsem se podílela na Studentské vědecké odborné činnosti s tématem

Nozokomiální pneumonie jako příčina sepse u pacientrJl v intenzivní péči na Klĺnice Anesteziologie,

resuscitace a Intenzivnímedicíny Fakultní nemocnice olomouc. Během pandemie CoVlD-19 jsem

několikrát dobrovolně pomáhala pokrýt personální nedostatek, nejdříve na l.internÍ klinice a následně
na oddělení urgentního přÍjmu Fakultní nemocnice olomouc.

Během mého studia jsem opakovaně vyuŽila moŽnosti sbírat zkušenosti v zahraničí. Desátý semestr
studia jsem v rámci Erasmus+ programu absolvovala na vídeňské Medizinische Unĺversität' V
posledním ročníku jsem absolvovala předmět Praxe ve vybraných oborech v Kantonsspital Uri ve

Švýcarsku a předstátnicovou stáżzGynekologie v Kantonsspital St. Gallen.

Pro práci v oboru Anesteziologie a intenzivní medicĺny je nezbytné umět efektivně pracovat v týmu,

stejně jako adekvátně zhodnotit aktuálnísituaci/problematiku a předcházet moŽným komplikacím.

MyslÍm' Že těmito vlastnostmi dĺsponuji aznám meze vlastních moŽnostía schopností'

V příloze zasílám Životopis a všechny ostatní potřebné dokumenty, včetně přehledu studijních

výsledků k aktuálnímu datu. Pro jakékoliv dolazy budu ráda k dĺspozici na telefonnÍm čísle +42O 734
455 928 nebo e-mailové adrese ma rie. kralikova@ bl uewin'ch.

Budu se těŠit na osobní setkání,

S pozdravem,

Marie Králiková


